

第13屆「影視娛樂博覽」FILMART 歷年最大



財政司司長陳茂波在台上發言。

香港文匯報訊(記者李慶全)「第13屆香港影視娛樂博覽」啟動儀式昨日展開,主禮嘉賓包括財政司司長陳茂波、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、貿易發展局總裁方舜文、國家新聞出版廣電總局電視劇司副司長楊錚、影視娛樂業諮詢委員會主席黎筱姆和影視娛樂大使黎明(Leon),Leon更道出其「急口令」宣傳片的創作背景。



黎明昨日在啟動禮中,大談「急口令」宣傳片的創作意念。

黎明呼籲 好好發掘開心事

同時,影視娛樂博覽其中一大項目「第21屆香港國際影視展」(FILMART)昨日揭幕,作為國際影視首要商貿平台,今年FILMART成功吸引來自35個國家或地區的逾800家公司參展,當中除了香港各大電影公司外,還有不少海外國家或地區設立展館。此外,15個「一帶一路」國家、超過330家參展商今年亦有參加,以開拓國際市場的商機。

港影視界從FILMART中受惠

財政司司長陳茂波在發言時表示,今屆FILMART為歷年規模最大,提供理想平台予參展商作為商貿網絡及拓展海外市場,聯繫內地及世界其他市場所有的獨特角色及優勢,香港影視界也能從中受惠。陳茂波提到近五年香港和內地合拍

的電影,共有270部於全國上映,就去年十部內地最賣座電影中,有六部是合拍片,足見香港實為中西文化薈萃之地。他又提到香港擁有美麗景色,可吸引海外電影界來港拍攝,成為電影中的場景,並可從香港高水平及專業的製作人員提供支援。

陳茂波更表示特區政府一直致力推動創意工業,於過去十年政府撥款了15億元支持「創意智優計劃及電影發展基金」,提升電影業界的競爭力,於未來亦會繼續支援業界拓展市場,推動到「一帶一路」的國家。

席上播出黎明之前拍下的30秒「急口令」宣傳片,該宣傳片已吸引逾90萬人次瀏覽。穿便服的黎明昨日在台上透露「急口令」宣傳片的靈感,是來自跟一班影視博覽創

意團隊的同事開會,希望能將每個部門的名字都講出來,但只得30秒。Leon笑說:「所以要在這極限去盡責推廣!」他又呼籲,影視博覽昨日正式開始,為期長達六周,

將帶來很多開心的東西,希望大家可一步步去發掘,而他也會參與其中一些部分。Leon答謝完到來出席的朋友後便離開,並沒接受在場的傳媒訪問。



包括黎明在內的一眾嘉賓,昨日為本年度「香港影視娛樂博覽」舉行揭幕禮。



TVB昨日舉行新劇「晒冷騷」。 男友拍阻戲 唐詩詠「很小事」

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思穎)無綫昨日在香港國際影視展舉行TVB 50周年獻禮,宣傳多套王牌重頭劇、合拍劇及綜藝節目,現場雲集逾60位演員和主持,如同「大晒冷」。現身的藝人有黎耀祥、陳豪、宣萱、鮑起靜、周柏豪、田蕊妮、岑麗香、陳煒,還有多對情侶包括洪永城和唐詩詠、黃翠如與蕭正楠、緋聞情侶陳展鵬與胡定欣、馬國明與黃心穎,但只得定欣和展鵬一起大方受訪,其他三對均顯得避忌。至於全場則以蔡思貝的前面開隆綠色露背裝最為性感,唐詩詠的露背亦很吸睛。

唐詩詠和洪永城沒有一起做訪問,但二人分別表示不介意一同受訪。問詩詠是否男友介意,她笑說:「不敢答!」說到男友跟翠如在《我瞓結婚了》有親嘴戲,詩詠表示期待收看,因這對組合很吸引,相信會有火花,因他們私底下已很有火花。她坦言不會「睇到眼火爆」,「我覺得可再激烈點,他們都這麼熟,親嘴很小事。」原來洪永城拍攝前沒跟女友備案,詩詠也是從翠如口中得知,詩詠覺得有阻礙很正常,她自己拍戲時一樣會有。至於詩詠在台上介紹新劇時,說到



唐詩詠的玉臂不比其他女星遜色。

女人30歲時想結婚,惜遇人不淑,可是她現實中的寫照:「不能這樣說,結婚講時機。有時很愛對方,時機不合也沒用。」

胡定欣恨拍旅遊特輯

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李思穎)胡定欣和陳展鵬去年合演《城寨英雄》傳出緋聞後,如今二人再續前緣拍《同盟》,昨日他們雙雙接受傳媒訪問。定欣表示:「很期待收看製成品,暫未知是否安排台慶檔播出。其實拍時也不知是在哪個檔期播,所以不會失望;但絕對是大製作。」

問到定欣會否趁影視展向公司提出回內地發展,她謂:「交由公司安排,反而想拍旅遊特輯,見到同事拍不知幾羨慕。以前都有拍過,最想去歐洲拍,聽說有個節目去威尼斯和非洲,都想自薦拍。」至於展鵬也表示在5月拍竣另一新劇《天命》後,可出外旅行充電;對於是否想夥拍旅遊特輯時則表示「你想去邊就去邊」。

另外,田蕊妮在剛播畢的《迷》演技受激讚,前晚大結局有26點收視,雖不算好高,但阿田已很滿意,因其變成癡癲的演繹獲得不俗口碑。阿田承認這是她入行以來最難的一個角色,情緒受到一點影響,不過她自言性格正面樂觀,只需一些時間便可抽離角色。



陳展鵬和胡定欣的關係撲朔迷離。

樂仔潛水拍戲險出事

香港文匯報訊(記者梁靜儀)余文樂(樂仔)、文詠珊(JM)、張晉及蘇麗珊等昨日出席太陽娛樂文化的電影巡禮,並為新片《狂獸》宣傳。今次飾演奸角的樂仔,表示最辛苦是結局那場戲,因拍了一個多月才完成,除走訪多地外還要到水底拍攝,加上每位演員只可拍一定時間,之後就要休息。

提到到水底拍打戲,樂仔就有心理壓力:「拍水底戲要除眼罩和氧氣罩,落到水底很黑,什麼都看不到。有次落水更差點出事,我忘記拆去鉛塊,不停游都未能上水,不停飲水,好彩沒事,但落水就有心理壓力。(覺得危險?)拍之前已知危險,我是唯一一個有潛水牌,張晉和林家棟都沒有,已是最不危險的那個。」雖然每次落水都有心理壓力,但樂仔表示不會因此不接拍這類戲。

《貪狼》台前幕後雲集 古仔獲讚十年難得功夫明星

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)由古天樂(古仔)、林家棟、蔡潔、陳漢娜聯同四位動作演員Tony Jaa、盧惠光、吳樾、Chris Collins合演的新戲《貪狼》,昨日在香港國際影視展舉行全球發佈會,一眾演員聯同監製黃柏高、導演葉偉信、動作導演洪金寶(三毛)等人在台上進行祝酒亮燈儀式,預祝打出票房紀錄。

Tony Jaa養傷一天即復工

各演員先後在台上談拍攝感受,Tony Jaa以廣東話打招呼,又示範拳擊比賽前的動作,更即場玩Beatbox Rap歌。葉偉信自曝最難忘是Tony Jaa第二日開工便打爆頭,幸沒大礙,休息一日已能復工。及後古仔在受訪時坦言,這次是從影以來打得最厲害,要一個打十幾個,過程中都有皮外傷,但就不像Tony Jaa的傷法。他又讚三毛很好,對於被對方形容是十年難得一見的功夫明星,古仔謙稱:「我演動作戲並無經驗,有場戲長達十多分鐘,要一個打十幾個,打足

個幾星期。我每拍完一個鏡頭便坐在原地休息,然後再在原位拍攝。今次真的很難忘,希望下次打少些,因稍後要應付另一新戲,同樣打得『七彩』,兼且無招式。」並笑言甄子丹是同時打十幾個人,自己則是分開來打。

古仔又提到三毛的拍攝方法:「我拍

文戲時,大哥有去現場找武師打一次,跟住剪好並加配樂給我,我照住做便可。不過當我睇完片,眼都跌下來,不相信自己做到,事前都訓練了兩日。(有否用替身?)都有,有些翻騰動作做不到便用替身,其餘九成都是自己做。」



洪金寶(左)讚古仔前途無量。



古天樂(左二)在新片《貪狼》打到日月無光。

麥明詩表示「買磚頭」較為保值。



香港文匯報訊(記者梁靜儀)麥明詩(Louisa)、馮盈盈、張振朗及丁子朗等昨日現身會展,出席「myTV SUPER迎接一周年」記者會,會上TVB總經理鄭善強表示,myTV SUPER的用戶已超過280萬,踏入第二年起,將提供CJ E&M點播區之tvN頻道,呈獻優質韓國綜合娛樂,當中的精選熱播節目可供觀眾隨時收看,並於下月中推出至尊

麥明詩指買樓好過炒股

嗎?絕對送不起,現在住的地方都是我們四個一起供,媽咪不時留意才知何時是適當入市時機,否則見底都不知道就走寶。」她又認為投資磚頭較保值,不想將錢存在銀行,而且做藝人沒時間緊貼股市。

另外,Louisa今日便為長劇《跨世代》開工,劇中其角色較欠自信,所以近日她不停對自己洗腦,不停想起失敗事。問她有何失敗事?「大家見到的是華姐,見不到的是失戀。(最近這次?)失了很多年,細個都有打擊。」



(左起)袁偉豪、黃翠如、周柏豪和許紹雄宣傳《使徒行者2》。

黃翠如不捨周柏豪 無懼蕭正楠呷醋

香港文匯報訊(記者李思穎)黃翠如、周柏豪、袁偉豪昨日在香港國際影視展宣傳無綫劇集《使徒行者2》,翠如和柏豪提到該劇尚欠約十日便殺青時不禁依依不捨,前者亦指除了柏豪外,跟劇中所有演員都沒合作過,到現在大家已很相熟。

翠如指苗僑偉最初常帶食物來與他們混熟,後來到泰國和內地拍攝時,大家已變得很熟絡,還會相約吃飯飯聚。翠如表示不捨得柏豪,笑問不擔心男友蕭正楠呷醋?翠如拉開話題說:「每套劇都不捨得對方,尤以合作得好的對手,很難得跟每位演員相熟。」柏豪插嘴謂:「講緊蕭生呀。」翠如說:「這樣有多些不同刺激,可令他的人生更開心。(蕭正楠和唐詩詠拍親嘴戲,你會不開嗎?)我都想看,不過他們已做過情侶,其實我跟洪永城常吵架,蕭和唐是我們的和事佬。」

袁偉豪讚李施嬅「筍盤」

袁偉豪被問到李施嬅力追他一事,他稱相信不是事實,他們成班兄弟姐妹都會照顧大家,不可說是追求。偉豪稱沒刻意去想,也不知對方是否單身,總之他享受現時的生活,工作忙得沒空去想兒女私情。然而他對施嬅有讚無彈:「人很友善,是好仔,又鍾意運動,是『筍盤』,相信很多男士都喜歡。」